
　

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

1 　もっと増やすべき
2 　現状のままでよい
3 　わからない
4 　その他
　無回答

資 料 編

1% 1%
2% 2%

48% 48%
15% 15%
34% 34%

　法的知識 19%
　その他 2%

女性警察官の数は？

　機敏な対応 25%
　対話能力 36%
　ベテランにない現代感覚 12%

　やる気・情熱 44%
　やさしさ 36%
　まじめさ 33%

新人警察官（男女問わず）に必要なものは何だと思いますか？
（複数回答可）

　使命感 47%

県 民 ア ン ケ ー ト 調 査 結 果

　体力 20%

　「広島県警察の未来ビジョンを語る会」において，各テーマを
検討するにあたって，幅広く県民の声やニーズに耳を傾け，県
民目線で検討を進めるため，アンケート調査が実施されまし
た。

１ 
１   調査の目的 

  調査結果 ２ 

問1 

問2 

47% 

20% 

44% 

36% 

33% 

25% 

36% 

12% 

19% 

2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

 使命感 

 体力 

 やる気・情熱 

 やさしさ 

 まじめさ 

 機敏な対応 

 対話能力 

 ベテランにない現代感覚 

 法的知識 

 その他 

 もっと増

やすべき 

48% 

 現状のま

までよい 

15% 

 わからな

い 34% 

 その他 

1% 

 無回答 

2% 

調査対象  県内居住の満16歳以上の県民 

標本数    3,000 

調査時期    H27.12.6～12.18 

有効回答数  2,919 



1
2
3
4
5
6
7
8
9

1
2
3
4
5
6

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11

　友人・知人からの口コミ 10%
　誰からも得られない 2%
　その他 1%

　回覧板・広報誌 13%
　チラシ・ポスター 10%
　メールマガジン 2%

　インターネット・ホームページ 38%
　警察官から直接 3%
　地域の会合 4%

あなたが警察からの情報に触れる手段は何ですか？
（複数回答可）

　テレビ・ラジオ 81%
　新聞・雑誌 35%

　地域の会合 3%
　その他 0%

　新聞・雑誌 44%
　インターネット 51%
　家族・知人から直接 15%

　その他 5%

あなたがニュースなどの社会情報を知る方法は何ですか？
（複数回答可）

　テレビ・ラジオ 90%

　鑑識に関する業務 6%
　交通安全に関する活動 19%
　災害発生時における活動 13%

　少年非行防止活動 42%
　交番における活動 24%
　犯罪捜査 19%

増員された女性警察官の活躍に期待することは何ですか？（問２「１」回答者対象）
（複数回答可）

　広報活動 28%
　安全相談への対応 50%

問3 

問4 

問5 

28% 

50% 

42% 

24% 

19% 

6% 

19% 

13% 

5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

 広報活動 

 安全相談への対応 

 少年非行防止活動 

 交番における活動 

 犯罪捜査 

 鑑識に関する業務 

 交通安全に関する活動 

 災害発生時における活動 

 その他 

90% 

44% 

51% 

15% 

3% 

0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 テレビ・ラジオ 

 新聞・雑誌 

 インターネット 

 家族・知人から直接 

 地域の会合 

 その他 

81% 

35% 

38% 

3% 

4% 

13% 

10% 

2% 

10% 

2% 

1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

 テレビ・ラジオ 

 新聞・雑誌 

 インターネット・ホームページ 

 警察官から直接 

 地域の会合 

 回覧板・広報誌 

 チラシ・ポスター 

 メールマガジン 

 友人・知人からの口コミ 

 誰からも得られない 

 その他 



1
2
3
4
5
6

1 50%
 

2 　現行の方法でよい 43%
3 　その他 3%
　無回答 4%

1 　名前も場所も知っている 65%
2 　名前のみ知っている 4%
3 　場所のみ知っている 19%
4 　名前も場所も知らない 12%

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11

　窓口での親切な対応 24%
　今のままでよい 5%
　その他 1%

　少年非行防止対策の強化 22%
　事件・事故の防止対策の強化 30%
　事件・事故発生情報の提供 19%

　パトロール活動の強化 45%
　110番の素早い対応 25%
　相談への親切な対応 41%

警察署にどのようなことを期待・希望しますか？
（複数回答可）

　犯罪事件の検挙 41%
　交通違反の取締り強化 12%

　その他

4%
19%
12%

3%
4%

お住まいを受け持つ警察署をご存じですか？

65%

8%

皆さんが警察から得たい情報について，どのような提供方法を望みますか？

　携帯電話（スマートフォン）を活用し，警察
と県民が互いに発信できる双方向通信

50%

43%

　落とし物に関する情報 7%
　警察官の活躍に関する情報 11%

警察から得たい情報は何ですか？
（複数回答可）

2%

　発生した事件・事故に関する情報 72%
　犯罪に遭わないための手段・方法 49%
　運転免許に関する情報

問7 

問8 

問9 

問6 

72% 

49% 

8% 

7% 

11% 

2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

 発生した事件・事故に関する情報 

 犯罪に遭わないための手段・方法 

 運転免許に関する情報 

 落とし物に関する情報 

 警察官の活躍に関する情報 

 その他 

41% 

12% 

45% 

25% 

41% 

22% 

30% 

19% 

24% 

5% 

1% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

 犯罪事件の検挙 

 交通違反の取締り強化 

 パトロール活動の強化 

 110番の素早い対応 

 相談への親切な対応 

 少年非行防止対策の強化 

 事件・事故の防止対策の強化 

 事件・事故発生情報の提供 

 窓口での親切な対応 

 今のままでよい 

 その他 

 双方向

通信 

50% 

 現行の

方法でよ

い 43% 

 その他 

3% 
無回答 

4% 

どちらも

知ってい

る65% 

 名前の

み 4% 

 場所の

み 19% 

どちらも

知らない

12% 



1 　名前も場所も知っている 50%
2 　名前のみ知っている 2%
3 　場所のみ知っている 27%
4 　名前も場所も知らない 19%
　無回答 2%

1
2
3
4
5
6
7
8

1 　体制を強化すべき 51%
2 　現状のままでよい 25%
3 　わからない 22%
4 　その他 1%
　無回答 1%

1 92%

2 4%

3 　その他 4% 4%

　交番・駐在所を維持し，隣接した
警察署を統合して体制を強化

92%

　交番・駐在所の一部を廃止して
警察署（本署）の体制を強化

4%

1%
1%

警察署の体制を強化する場合，その方法はどうあるべきだと考えますか？
（問12「１」回答者対象）

51%
25%
22%

　その他 1%

皆さんの期待に応える活動を行うために，さらに警察署の体制を強化する必要があると考え
ますか？

　巡回連絡 17%
　街頭監視 14%
　事件・事故にすぐに対応 34%

　いつも在所して相談等に対応 29%
　犯罪や交通違反の検挙 18%
　身近な犯罪の情報発信 27%

交番・駐在所にどのようなことを期待・希望しますか？
（複数回答可）

　パトロール活動の強化 57%

27%
19%
2%

お住まいを受け持つ交番・駐在所をご存じですか？

50%
2%

問11 

問12 

問13 

問10 

どちらも

知ってい

る, 50% 

 名前

のみ 2% 

 場所の

み 27% 

どちらも知

らない 

19% 

 無回答, 

2% 

57% 

29% 

18% 

27% 

17% 

14% 

34% 

1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

 パトロール活動の強化 

 いつも在所して相談等に対応 

 犯罪や交通違反の検挙 

 身近な犯罪の情報発信 

 巡回連絡 

 街頭監視 

 事件・事故にすぐに対応 

 その他 

 体制を強

化すべき 

51% 
 現状のま

までよい 

25% 

 わからな

い 22% 

 その他 1%  無回答 

1% 

警察署を

統合して

体制を強

化 92% 

警察署

（本署）の

体制を強

化 4% 

 その他 

4% 



1
2
3
4
5
6

1 　知っている
2 　知らない
　無回答

　 　

1 　参加したことがある 53%
2 29%

3 　今後も参加しようとは思わない 16%
　無回答 2%

1 　登下校時の見守り活動 36%
2 　防犯パトロール活動 17%
3 13%

4 　防犯に関する広報・啓発活動 6%
5 8%

6 　やってみたい活動はない 18%
7 　その他 1%
　無回答 1%

　

1%

　

　落書きを消すなどの
環境浄化活動

8%

18%
1%

17%

　危険場所の点検や地域安全
マップづくりを行う活動

13%

6%

2%

町内会など，地域住民の活動の一つとして，防犯又は交通安全のボランティア活動を行うとした
ら，最もやってみたい活動はどれですか？

36%

53%

　参加したことはないが，機会が
あれば「参加したい」と思っている

29%

16%

1% 1%

　

町内会など，地域住民が主体となって行う活動（清掃活動や子供会の活動など）に参加したこと
がありますか？

「減らそう犯罪」県民総ぐるみ運動を知っていますか？

44% 44%
55% 55%

　自治体等との連携の強化 20%
　犯罪被害防止活動の強化 38%
　その他 1%

　パトロール活動の強化 61%
　夜間・休日体制の強化 26%
　事件・事故への迅速な対応 46%

警察署の体制を強化した場合，どのような警察活動への取組を望みますか？
（問12「１」回答者対象，複数回答可）

問14 

問16 

問17 

問15 

61% 

26% 

46% 

20% 

38% 

1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

 パトロール活動の強化 

 夜間・休日体制の強化 

 事件・事故への迅速な対応 

 自治体等との連携の強化 

 犯罪被害防止活動の強化 

 その他 

知ってい

る 44% 
知らない 

55% 

 無回答 

1% 

 参加した

ことがある 

53% 

参加した

い 29% 

参加しよう

とは思わ

ない 16% 

 無回答 

2% 

見守り活

動 36%, 

 防犯パト

ロール活

動 17% 

地域安全

マップづく

り等 13% 

広報・啓発

活動 6% 

環境浄化

活動 8% 

やってみ

たい活動

はない 
18% 

 その他 

1% 

 無回答 

1% 



1 　忙しくて時間がとれないから 72%
2 　警察の取組で十分だから 7%
3 　防犯・交通安全に関心がないから 1%
4 　危険な目にあうかもしれないから 4%
5 　協力できる人がすればいいと思うから 13%

6 　その他 3%

1
2
3
4
5
6 　その他 3%

　警察官による交通監視の強化 19%
　交通ボランティアによる見守り活動の強化 39%
　子ども・高齢者等に対する交通安全教育の充実 3%

交通事故のない快適な交通環境を実現するため，どんなことを望みますか？
（複数回答可）

　信号機・横断歩道の充実 46%
　交通取締りの強化 13%

72%
7%
1%
4%

13%
3%

その理由はどれですか？
（問17「６」回答者対象）

問18 

問19 

忙しいか

ら 72% 

警察で十

分 7% 

関心がな

い 1% 

危険な目

にあう 4% 

できる人

がする 

13%, 

 その他 

3% 

46% 

13% 

19% 

39% 

3% 

3% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

 信号機・横断歩道の充実 

 交通取締りの強化 

 警察官による交通監視の強化 

 交通ボランティアによる見守り活動の強化 

 子ども・高齢者等に対する交通安全教育の充実 

 その他 


